—
AAFODTOIH4

TenedoH: +7 (495) 223-34-46
Email: prodam@protonrf.ru

125430, MockBa, yn.
dabpuuHan, 4.6,

dabpuka «Mobepb! Tpypa»

HakoHe4YHnKn oontoBble HB

HakoHe4Hukn 60onTOBbIE - NpeAHa3Ha4YeHbl A1 OKOHLEBaHNSA TOKONPOBOAALWMNX XN cevyeHnem oT 16
00 240 MM.KB. Ha Hanps>xeHne 0o 1 KB. KpenseHne HaKOHeYHMKa Ha »XXuJe oCyLlecTBAseTCs
MeTOAO0M 3aBMHYMBaHNA BONTOB C LUECTUIPAaHHOW FOJIOBKOM, KOTOpPasa CPbIBAETCA NP AOCTUXKEHUN

3afaHHoro ycmnmsa , obecneymBas HagexHoe coeguHeHne N ycTaHOBNEHHbIN cornacHo TOCT 17441-
84 ypoBeHb TOKOMPOBOAHOCTMN.

CoeguHnTenn ogHoro TnnopasmMmepa MOXXHO NCMOoJ1Ib30BaTb Ha HECKOJIbKO ceyeHunm xun kabens.

dl

d2

Pasmepbi(MM)

Cneumndukauns

Obo3HaYeHue HaKOHe4YHUKOB

HB-0 HB-1
50 62
18 32
16 20
M10x1 M12x1,25
M10x1,5 M12x1,5
6 10
4+0,2

HB-2 HB-3
78 90
37 41
28 35
M18x1,5 M24x1,5
M16x1,5 M22x1,5
14 16

9+0,2


mailto:prodam@protonrf.ru

obo3HaueHue obo3HauyeHue Kpené>Hoe oTBepcTue, cevyeHue XUJbl,

coeauHuUTEnNsA HaKOHe4YHUKa D MM Mm2

Cb-0 HB - 0 6 16; 25

Cb-1 HB -1 9 35; 50

Cb-2 Hb - 2 14 70; 95; 120
Cb-3 Hb - 3 18 150; 185; 240
Cb-4 Hb - 4 18 300; 400
Cb-5 HB - 5 18 500; 625

Cb-6 HB - 6 18 800



